

骆驼中心学校 专辑

我的“幸福城堡”

405班小记者 洪思涵

每个女孩都有一个童话梦，幻想自己生活在美丽的城堡中。我的幸福“城堡”就是我可爱温暖的家。爸爸是“国王”；妈妈是“王后”；我呢？自然就是那位幸福快乐的小公主了。

我的“国王”爸爸是一位智者，他是一位“万能王”。记得有一天傍晚，我骑着自行车去市民广场玩，途中不小心自行车脱链了，我焦急地四处张望着附近有没有修理店，这时爸爸毫不犹豫地把拉起袖管，蹲下身子，用手不停地往顺时针逆时针方向拨动着车链，不一会儿，自行车就修好了，我跳上车，边骑边喊：“爸爸万岁！”

我的“王后”妈妈不但漂亮得像个天使，还是一位“贤内助”。每天清晨，我都会在一阵扑鼻的饭菜香味中幸福地醒来，因为“王后”妈妈每天早上都会早早地起来，为我准备各种花样的营养早餐，让我时刻拥有健康的体魄去迎接新一天的到来。

在我们的“城堡”里，每天的晚饭后，我们一家人总喜欢围坐在餐桌旁，一边吃水果，一边把自己的快乐和大家一起分享。“哈哈哈哈哈……”你瞧，调皮可爱的“小公主”正与爸爸妈妈分享着今天我们班那个幽默大方超插出来的趣事呢，逗得爸爸妈妈一阵狂笑。这时候，整个房间充满了爱的笑声，犹如一首爱的交响曲，那样动听，那样温馨。

这就是我快乐的三口之家，我的爸爸妈妈用爱编织了这个名叫“幸福”的城堡，给予了我温暖和快乐，教会了我坚强和宽容。

帮妈妈梳头

303班小记者 郑双怡(证号08217)

从小到大，妈妈都是不厌其烦地为我梳头，让我漂漂亮亮地去上学。随着时间的推移，我已经自己会梳头了。今天我平生第一次为辛勤哺育我的妈妈梳头。

妈妈高兴地坐在梳妆台前，待我给她梳头。我拿起梳子细心地梳理着妈妈乌黑的齐耳短发，猛然发现妈妈青丝中有数根闪亮的银发。啊！妈妈老了！我心中不由自主地涌起一股伤感。一根根银丝在阳光下特别惹眼。我想：这些银发，都是妈妈为我们全家辛苦操劳的最好证明，看着那一根根银发，我仿佛看到了小时候妈妈经常把我抱在手里，哄我睡觉；仿佛看到了妈妈半夜里怕我着凉，为我盖被子；仿佛看到了妈妈牵着我的手，走在上学的路上……

我一下又一下，非常认真地地为妈妈梳着头发，看着妈妈脸上的笑容，我心里觉得很满足。我想，我以后还要多为妈妈做事情，让妈妈开心。

“世界上最广阔的是海洋，比海洋更广阔的是天空，比天空更广阔的是人的胸怀。”而父母就具有这样的胸怀。让我们都好好地去看他们，关心他们，孝顺他们吧！

藏打火机

102班小记者 顾启继(证号07651)

吃过午饭，我发现外公又躲在阳台的窗帘后面抽香烟了。我闻到了一股浓浓的烟味，一把拉开窗帘，大声地说：“外公，您又躲在这里抽烟了？”外公笑呵呵地说：“饭后一支烟，赛过活神仙嘛！”

怎样才能让外公不抽烟呢？我灵机一动，想出了一个好办法。我趁外公不注意的时候，偷偷地把外公的打火机藏了起来。嘿嘿，没有了打火机，看外公怎么抽烟？

过了一会儿，只见外公拿着一支烟，东找找，西看看，还自言自语地说：“奇怪，我的打火机呢？明明刚才还在这里的！”看着外公那奇怪的样子，我不禁笑出声来。外公看见了，走过来点着我的脑袋说：“小调皮，是你干的吧，快把外公的打火机拿出来。外公以后少抽点，行吗？”“我们拉钩！”我认真地说。外公笑了，我也笑了。

指导老师 费敏亚

慈湖赏梅

204班小记者 张艺语(证号07655)

下午，阳光明媚，我们一家兴高采烈地去慈湖公园赏梅。沿着湖边小路，我们一边寻找着春天的足迹，一边说说笑笑。走着走着，一股幽幽的清香，扑鼻而来。“真香啊！”我情不自禁地喊了起来。

走进梅林，啊，这里真是梅的海洋！有红梅，有粉梅，有白梅，还有黄梅。一朵朵，一簇簇，一树树，一丛丛……数也数不清。梅花真美啊！红的如火，粉的似霞，白的赛雪，缀满了枝头，就像是春天的笑脸。花丛中，很多小蜜蜂在飞舞，它们在这朵花的家里歇一歇，在那朵花的家里歇一歇，久久不愿离去。

人们在梅海中拍照，欢笑，迎接春天的到来。

地面清洁机器人

503班小记者 叶乐怡(证号08379)

大家好，我叫洁洁，是个地面清洁机器人。我最喜欢在地面上爬来爬去了，我这可不是贪玩噢，我在劳动呢！

别看我长得黑不溜秋，又圆又扁不起眼，但是我可灵活，可勤快了！你只要按下我背上的“CLEAN”键，我就会自动清扫房间了。你不用担心我碰到墙角，桌脚，椅子脚会撞得鼻青脸肿，因为我身上有感应器和保险杠，遇到障碍物我会立即掉头。你也不必担心我扫不干净，不管房间有多大，保证每个角落都能清扫干净。尤其是床底下，沙发底下等卫生死角，我都能自如地爬进爬出，把垃圾全吸进肚子里，让你的房间一尘不染。如果房间的角角落落都清扫干净了，我就会爬到你原来放置的位置自动停止工作。这时，你要做的就是按下我背上的“PUSH”键，上面的盖子会自动弹开，你只需把里面的小盒子取出，把垃圾倒掉就可以了。

机器人不是需要电才能运行吗？那电用完了怎么办？不用担心，你只要把充电器放在墙边，按下我身上的“HOME”键，我电量不足了就会自己寻找到充电器的位置，然后爬上去充电，充满电后继续清扫。你还可以在我身上按下预约键，设定好时间，你想让我什么时候清扫，我就什么时候清扫。

第一次喝红酒

302班小记者 赵展羿(证号07660)

每次和爸爸妈妈出去吃饭，我都看见大人们津津有味地喝着红酒，还把红酒称为“琼浆玉露”。我想：红酒应该很好喝吧？我还真想尝尝红酒的味道。

我早已喝过酒了，只不过喝的是啤酒。听妈妈说，当我还是婴儿，外公把我抱在怀里的时候，有一次拿着筷子蘸了一点啤酒送到我的嘴唇旁，我就伸出小舌头不停地舔着，还不时发出“啧啧”的声音，外公见我吃得那么开心，就又拿起筷子蘸了蘸啤酒让我舔。这次我添得更有劲了。当我会走路以后，见外公倒了啤酒，我就会匆匆跑过去，拿起杯子就想喝。外公见了，就拿起调羹舀起一些让我喝。等妈妈赶到，一小勺啤酒早已跑进我的肚子里了。我调皮地对着妈妈做了一个鬼脸，惹得妈妈又气又笑。

我们一家被邀请去香格里拉酒店参加婚宴，当主持人说，让我们共同举杯为这对新人干杯时，大人们都拿起了桌上的酒杯，我也拿起酒杯问妈妈：“妈妈，我能喝吗？”妈妈说：“嗯。”可她的眼睛一直看着新郎新娘。我怀疑妈妈听错了，问了一遍又一遍，可妈妈始终回答“嗯”。于是，在全场响起“干杯”声后，我也学着大人们的样子一饮而尽。“哎哟，原来红酒这么难喝！”听到我的话，妈妈一下子回过神来，笑着说：“啊呀，我还以为你在问我能不能喝橙汁呢！”原来是这样，我和妈妈都哈哈大笑。

指导老师 邵蓉晖

狐狸请保姆

403班小记者 范芊芊

最近，森林的寂静被一张告示打破了：我家急需一名保姆，月工资6000元，其余杂事面谈。落款是狐狸先生。大老虎看见了这张告示，心想，现在几乎其它兄弟姐妹都有了工作，而我却每日无所事事，要不我也去打一份工？想着，他就来到了狐狸先生家。

经过面试，狐狸对大老虎比较满意。第一天，大老虎很早就起了床，抖擞精神，为主人准备好早饭后，开始做起了家务。主人起床后，望着窗明几净的房间，吃着丰富的早饭，满心欢喜。

半个月过去了，大老虎仍干得很卖力，深得主人的器重，主人也对他放下了防备之心。有一天，狐狸先生突然动了个歪脑筋：反正大老虎干多脏多累的活也不嫌弃，吃饭也是胡乱地塞几口，我用得着给他这么好的待遇吗？别人家对待保姆也没我这么仁慈呀！于是，狐狸先生就来到大老虎面前，趾高气扬地说：“以后你嘛就搬到沙发上去睡吧！”不知情的大老虎还以为是客人来了，挺体谅的，晚上就睡在沙发，而且工作更加一丝不苟。但狐狸先生对大老虎越来越怠慢，把原来大老虎丰富的三餐，换成了残羹冷炙。

有一天，狐狸先生家真的来了客人，她是位漂亮的狐狸女士。在客人面前，狐狸先生对大老虎呼之即来，挥之即去，把他弄得团团转，还让他把干净得能照出人影的地板，再擦好几遍，甚至还让大老虎休息，每天大老虎累得筋疲力尽，倒头便睡。

大老虎一直忍着不出声，终于有一天，大老虎实在受不了这样的待遇，就对狐狸先生咆哮道：“我不干了！没这么欺负人的！”狐狸先生惊讶地瞪大了眼睛，指着他的鼻子，什么话也说不出来。大老虎把狐狸先生打倒在地，气急败坏地走了。狐狸先生做的事被大家纷纷指责，从此，谁都不愿到他这个苛刻的主人家做保姆。狐狸先生只好自己干家务活。

指导老师 严红飞

钱多多取名记

404班小记者 钱乘(证号07666)

我姓钱，就是MONEY！这可是人见人爱的呀！当我还在妈妈肚子里的时候，妈妈办公室里的一个阿姨就早把我名字给想好了：“你们家宝宝姓钱，就叫钱多多吧！钱越来越多嘛！”多多，这个小名，朗朗上口，再说了，钱也不烫手啊，我爸一锤定音就“钱多多”了。

直到我出生了，我的大名还没定论呢！于是，在我和妈妈出院的那天晚上，一家人围着躺在床上的妈妈和我，召开紧急取名字大会。

爷爷咳嗽一声，他第一个开口：“按钱家辈分来排应该是‘泽’字辈，我看就叫钱泽贝吧！”“这个名字太土了！钱泽贝，泽贝，人家听了以为是责备！不好！不好！”爷爷提出的名字马上被爸爸否决掉了。奶奶疼爱地看着睡梦中的我说：“哎呀，我的大孙子，是我们钱家的宝贝，就叫钱宝好啦！”妈妈在一旁听了轻轻地说：“妈！小的时候叫钱宝，大了也叫钱宝？那真是大活宝了，俗气！”妈妈是个英语老师，她爱洋气。她想了想接着说：“我看就叫钱莫尼！莫尼，莫尼，多可爱的名字！”爸爸反对道：“不中不洋，难听死了！”

整个房间陷入了沉寂。“钱乘！叫钱乘！”爸爸突然叫了起来。“乘着歌声的翅膀快乐成长，乘着浪花遨游大海！”“嗯，这个名字简而不俗。钱乘与前程同音有前程似锦之意啊！好！”大伯一口赞成。“钱乘还与‘虔诚’同音，表示存虔诚之心，要得！”信佛的姑妈也是赞不绝口。“赞！乘风破浪！我也喜欢！”爱运动的妈妈也欣喜地点头。“哦，小乘乘！小钱乘！”奶奶已经在一旁叫开了。我大名就这么问世了。

松花江上的趣事

103班小记者 曾湘智(证号07652)

寒假，我们一家来到了松花江。江面都结冰了，冰上面还覆盖着一层厚厚的雪，走起路来发出咯吱咯吱的响声。

漫步在松花江上，沿途看见一块透明的大冰面，爸爸第一个趴在冰面上说：“快看，下面有鱼！”我赶忙过去看，虽然什么也没看见，但是也激动地大声说：“下面真有鱼！”本来是我们一家自娱自乐，最后却引来一大群游客驻足观望，乐得大家哈哈大笑！

冬天的松花江，像一个大大的游乐场，有很多娱乐项目。如碰碰车、打陀螺、马拉车、狗拉雪橇等。我和爸爸一起坐上了碰碰车，我当司机，这可是我第一次开车哦。冰上的碰碰车，速度可快了。还没等我们加速呢，别人就一头撞上了我们了，好不容易挪开了，又有人在后面攻击我们。当然，我们也不甘示弱，我灵活地转动方向盘，熟练地操作前进、后退按钮。时而躲避，时而冲撞，还不时发出兴奋的尖叫声。

我想

502班小记者 阮欣玥(证号08363)

我想把小手安在田野中。拿着一串红高粱，牵着万朵油菜花，悠啊，悠——悠出声声夏的前奏。

我想把脚丫接在太阳上。驱赶世间的黑暗，享受阳光的沐浴，长啊，长——长成一把五彩的遮阳伞。

我想把眼睛

装在海草上。看贝壳的绚丽，瞧珊瑚的婀娜，望啊，望——大海是我的乐园。

我想把我自己放在夏天的绿叶上。变知了，叫得欢快，变蜜蜂，采得愉悦，成为蝴蝶和蜻蜓，更是我最大的愿望。我会飞啊，飞——飞到更高的天空。

我的脖子歪了

203班小记者 胡宏骏(证号08107)

星期五晚上，我穿上妈妈给我买的小恐龙睡衣。这件睡衣的帽子是一个恐龙头像，它张着血盆大口，还露出一排尖尖的牙齿，两只眼睛直瞪着我。我穿上恐龙睡衣，戴上爪子手套，穿上爪鞋，简直就像一只活灵活现的小恐龙。我在床上上蹿下跳，玩得可开心了。妈妈说：“快九点了，该睡觉了！”我舍不得脱下恐龙衣，就穿着它进入了梦乡……

第二天早上，我一醒来，“啊！”我的脖子好痛！我想：是小恐龙把我咬伤了。妈妈说我是落枕了。这一整天我歪着脖子穿衣、刷牙、洗脸、吃饭、做作业……

落枕真是一件非常痛苦的事情呀！

学种花

305班小记者 徐铮(证号07661)

外婆家有个好大好大的院子，里面种着各种各样的花儿，一年四季那些花儿总是开出鲜艳美丽的花朵儿。我常常想：有一天，我一定要自己亲手种一盆美丽的小花。

这天，在我的再三央求下，外婆拿出花盆和花籽，让我边看边学。只见外婆先在泥土中挖了个小洞，然后把花籽儿放进去，再用泥土填平，浇上水。看完后我也跟着外婆做，种完后就天天盼着这小小的生命快点儿发芽、生长。

几个星期后，我的小花儿终于发了芽，我太激动了，赶快给它浇水，又几个星期过去了，我急忙去看我的小花儿，可是，我的小花儿纹丝不动，而外婆种的花儿却开得越来越艳丽！我伤心地掉下了眼泪。

外婆走过来摸着我的头告诉我：“一个人如果做事没有恒心，他是任何事情都做不成功的。你急着想让小花儿生长发芽，可是花儿的生长发芽是有规律的，一个生命的生长也需要足够的时间呀！”听了外婆的一席话，我又耐心地等待着。一个月过去了，我的花儿终于绽放出来了，而且是那么美丽！

指导老师 商月丽

不老的爱

504班小记者 邵雨薇(证号08403)

上幼儿园时，每天一到校门口，我就会哇哇大哭起来，而在一旁的父母却不理不睬，那时候，我以为父母不爱我了。可是长大后才明白，父母是爱我的。随着年龄的不断增长，自己总觉得长大了，渐渐懂事了，可是父母却渐渐衰老了。时光在一天天地流逝，我们在一天天地成长，而父母却在一天天地变老。但在我的眼中，父母对我的爱却是不变的。

小时候，我家门前有一个大戏院，每每看戏时，戏院前总是挤满了人。那次，我和爸爸刚好出门，听见那里在唱戏，可因为来晚了，那里早已是人山人海。正当我准备回去时，爸爸发话了：“薇薇，你骑到我肩膀上吧！”他蹲了下来，让我跳上去，啊！在爸爸的肩膀上看，真是一览无余呀。看完了表演，我从爸爸的肩膀上跳了下来，无意间看到了他脸上豆大的汗珠，我问道：“爸爸，你不累吗？”他擦了擦脸上的汗水，笑哈哈地说：“不累不累！”那时，我总以为爸爸是在做自己应该做的事情，可是现在才知道，原来爸爸是在撒谎，他是想让我看到精彩的表演，自己却用宽大的肩膀，默默地托起我。我知道，这是美丽的谎言，爸爸是为了怕我担心才这么说的。想着想着，泪水从眼眶里涌了出来。

指导老师 沈健

游黄山

202班小记者 杨坤(证号28953)

假期，我和爸爸妈妈去黄山游玩。

去黄山游玩的人真多，队伍排得很长，像一条长龙在慢慢游走。虽然人很多，但丝毫不影响我观赏它的美景，我们一家步行上山，那一级一级的台阶弯弯曲曲盘绕在山林中，一眼望不到边，一座座山峰玲珑俊秀，姿态万千。一路上我们看到了“仙人指路”，“猴子观海”……就像语文书里说的那样，那石头真是神奇极了！远远望去像是放在那山顶上似的，可奇怪的是为什么它不会掉下来呢？顺着妈妈手指的方向，我还看到了一块像青蛙一样的石头，它头抬得高高的，眼睛睁得大大的，好像是在捉害虫吃，那样子真是有趣极了！

下午我们是坐缆车下山的，坐在缆车里向外望去，层峦叠嶂的山谷，郁郁葱葱的林海，陡峭的岩壁，那景色犹如仙境一般，竟让我忘记了害怕。

黄山的石奇，黄山的景美，让人觉得犹如在画中。